

发布 | FA BU

中国摩拜单车正式落户悉尼

中国共享单车公司摩拜14日在澳大利亚悉尼宣布,摩拜单车正式落户悉尼。据了解,摩拜在悉尼首批投放了500辆单车。为更好地推广,摩拜用户在11月份只需支付1澳元(1澳元约合0.76美元)押金即可免费使用。据介绍,截至目前,摩拜单车已经进入新加坡、意大利、美国等国的超过180个城市,服务世界各地超过2亿用户。 ■ 据新华社

美众院通过“瘦身”案
奥巴马等5位前总统或降薪

美国众议院周一(13日)以口头表决形式通过“瘦身”议案,削减退休总统长俸(退休金)及相关花费。议案内容列明,联邦政府将为前任总统的津贴上限定为每年20万美元,相比目前数字,减幅少于4000美元。记者注意到,如果该议案最终得到实施,其将影响到奥巴马、小布什、克林顿、老布什、卡特等五位前美国总统的津贴。 ■ 据环球网

世界最穷国挖出超大钻石
一颗重达476克拉

非洲国家塞拉利昂(也译为狮子山)是全球最贫穷的国家之一,今年3月,塞拉利昂发现了一颗重达706克拉的钻石,这颗钻石在5月举行的拍卖会上收到了779万美元的报价。

然而仅隔8个多月,塞拉利昂再度宣布挖出了一颗476克拉的钻石,虽然不及此前发现的“超级钻石”,但据初步评估表明,这颗钻石是有史以来发现的第29大钻石。 ■ 据中新社

图说 | TU SHUO

河南一对新婚夫妇
景区悬崖拍婚纱照引围观



2017年11月11日,河南驻马店,一对夫妇在驻马店的景区悬崖上拍摄婚纱照。

■ 据中新社

北京一小伙骑“躺车”上路
引来路人回头观望



2017年11月13日,北京,当日北京昌平区回龙观看到神奇的一幕,一名男子在车流如织的大道上“躺着”骑行,不断引来路人回头观望。

■ 据中新社

陕西甘泉一峡谷
曲线峡壁犹如“岩石舞者”



近日,在陕西省甘泉县下寺湾镇雨岔沟,雨岔大峡谷呈现出原生态之美。走进峡谷,峡壁上的线条形成流畅的曲线,并组成各种精美的图案,犹如一位“岩石舞者”,让人流连忘返。

■ 据中新社



趣图 | QU TU

德国公布未来概念列车:
配有游戏机和健身房

据英国《每日邮报》报道,德国联邦铁路公司日前在纽伦堡市的一个展览会上展示了一款未来科技感十足的概念列车。该概念列车配备了游戏机、健身房,健身房配有健身自行车和电子健身教练。商务旅客也可以享受特殊的降噪椅,以及平板电脑支架。而双层列车的配置包括可以转向任一方向的旋转椅、电视屏幕和供人们午睡的经典躺椅。 ■ 据中新社

中国登顶超级计算机排行榜

总体表现超越美国

中国目前已经超越美国,拥有目前世界排名前五百最快超级计算机最多的国家。根据最新的一项超级计算机Top500调查,中国占有其中的202台的超级计算机,相比之下,美国仅有143台入选。

美国目前在这个两年一次评选的Top500的研究中首次落败,仍处于第二名,但是达到了25年来的最低水平。第三名是日本,拥有35台,而德国名列第四,拥有20台。

研究显示,对超级计算机的投入增加是中国超越美国的主要原因,中国在超级计算机研发方面的投资增加,中国的研发支出占全球研发总支出的20%左右。

超级计算机是一种超大型电子计算机,具有很强的计算和处理数据的能力,主要特点表现为高速度和大容量,配有多种外部和外围设备及丰富的、高功能的软件系统,通常是指由数百数千甚至更多的处理器(机)组成的、能计算普通PC机和服务器不能完成的大型复杂课题的计算机,用于执行专门的计算密集型任务。

举例来说,目前超级计算机广泛用于气候变化研

究、核武器模拟、石油勘探、天气预报、DNA测序、模拟生物分子等方面。

超级计算机通常性能以千万亿次浮点运算(每秒千万亿次)来衡量。目前中国最快的超级计算机——神威太湖光——以93千万亿次的速度保持着世界最快的速度。而美国的泰坦世界排名第五,最大性能为17.63千万亿次浮点运算。

最新数据还显示,中国在总体表现方面已经超过美国,占总处理能力的35.4%,而美国为29.6%。该调查的联合创始人之一Erich Strohmaier告诉BBC,许多中国系统都是为了赚钱而创建的,业主把自己的处理能力出租给当地和国际公司。

他补充说:“目前追求超级计算机的性能排行,有两个原因。第一,就像美国过去一直处于领先地位一样,这是一个国家在科学研究上领先的一种声望,另外一点就是超级计算机主要用于科学探索和国家安全,比如这些系统被用于与武器系统有关的计算。”

■ 据《环球时报》

说事 | SHUO SHI

英国一对孪生兄弟为块比萨闹掰
20年不来往

英国一对孪生兄弟年轻时为了一块比萨饼闹掰,从此20年不相往来,今年早些时候相继自杀,终年55岁。据英国《每日邮报》12日报道,大卫·曼和保罗·曼20年前参加一个单身汉派对时因为一块比萨发生争吵,从此形同陌路。虽然兄弟俩长期不来往,但是总会打听对方的情况。报道未说明争吵细节。

■ 据新华社

山东聊城“最牛醉驾”喝4斤白酒
血液酒精含量惊人

从头一天晚上6点喝酒,一直喝到第二天凌晨4点,喝了4斤左右白酒,血液酒精含量达到惊人的502mg/100ml,近期,山东聊城莘县交警大队查获了这样一名无证、醉酒驾驶人员,等待该驾驶员的将是法律的严惩。 ■ 据中新社

数说 | SHU SHUO

海信129亿日元收购东芝电视
加速全球布局

海信集团旗下上市公司海信电器股份有限公司与东芝株式会社14日联合宣布:东芝映像解决方案公司股权的95%正式转让海信。该项股权转让金额暂计为129亿日元,预期将于2018年2月底完成交割。海信电视占有率已连续13年居中国市场第一位,其国际化战略正加速推进。 ■ 据新华社

前10个月房地产投资
增速回落至7.8%

国家统计局14日发布的数据显示,1至10月份,全国房地产开发投资90544亿元,同比名义增长7.8%,增速比1至9月份回落0.3个百分点。统计显示,1至10月份,商品房销售面积同比增长8.2%,增速比1至9月份回落2.1个百分点。10月末,商品房待售面积60258万平方米,比9月末减少882万平方米。 ■ 据新华社